2. melléklet a 4/2021. (V.28.) 6nkormanyzati reethez

Bokahaza Kozség Onkormanyzata

M=Mdébdositott ebiranyzat

2020.
Kiemelt kiadasi és bevételi diranyzatok
Forint
Sor- . Eredeti Médositott . T/IM
. Megnevezés "y - Teljesités
szam eléiranyzat | eléiranyzat %
1. |Személyijuttatas 13 072 365 15 102 004 18 801 98,0696
2. |Munkaadot terhéljarulék 1876 797 2 068 535 890 146 91,38
3. |Dologi kiadasok AFA-val 19 116 196 21 492 291 13 380 81,82¢o
4. |Ellatottak pénzbeli juttatasai 5010 000 5 010 00( 235 901 64,596
5. |Elvonasok és befizetések - 63 111 63 111 100,04%
6 Egyéb niikodési célt tamogatasok AHT
" |belilre 1856 181 2 076 078 078 078 100,00p0
. Egyéb ntikodési céli tamogatasok AHT
" kivilre 150 000 150 00( 91100 60,73po
8. [Tartalékok 12 079 570 864 226 - 0,00%6
9. |Beruhazas AFA-val 13587 720 28 844 493 28 885 98,94%0
10. |Feltjitas AFA-val 5252512 35617 511 20 843 81,68%0
11. | Egyéb felhalmozasi célu kiadasok - 169 0149 - 0,00pb
12. |Hitelek, finanszirozasi kiadasok 985 180 985 180 985 180 100,009
KIADASOK OSSZESEN 72 986 521 112 442 452 98 365 605 87,489
13 Miikddési céla allami tamogatasok -
" |kézpont 24 629 499 26 154 38( 26 380 100,00¢6
14 Miikddési célu tamogatasok AHT-n
" |belulrsl 10 963 898 16 531 634 16 635 100,00%6
15. | Felhalmozasi célu allami tAmogatasok 6 139 200 41 936 47§ 36478 100,000
16. |Kdzhatalmi bevételek 3360 000 2 710 00(d 958 435 109,20p6
17. * Helyi add 3260 000 2 610 00( 913 883 111,64p6
18. | * Atengedett add
19. * Egyéb kbézhat. bevétel, pétlék, birsg 100 000 100 004 45 552 45,55p6
20. [Intézményi rikodési bevételek 1 000 000 1 000 00(d 440 798 144,08[%0
21. [Felhalmozési bevételek 2 500 000 2 500 00( 502 000 100,00p6
22. | Miik. célu atvett pénzeszk. 170 000 170 00( 193 500 113,82%%
23. | Felh. céla atvett pénzeszk. 135 960 1 206 644 1078986 89,42p6
24. [Pénzmaradvany 24 087 964 20 233 314 28 334 100,00%6
25. | AHT-n beliili megeilegezések 1 067 306
26 Hitelek, értékpapirok, egyéb finanszirozasi
bevétele
BEVETELEK OSSZESEN 72 986 521 112 442 452 HAMIS o
27. |Létszamkeret &) 13 13 13
T=Teljesités



